



CONSUMED
NOT COSTING THE EARTH

CONSUMED سودا زیادہ مہنگا نہیں ہے

سرکلر معیشت ایک ایسا نظام ہے جو ضائع کرنے کے تصور کو سرے سے رد کرتا ہے۔

ہمارے موجودہ نقطہ نظر کے وسائل اشیاء پیدا کریں، انہیں استعمال کریں اور پھینک دیں پر مبنی ہیں۔ اس لینیئر ماڈل کا مطلب یہ ہے کہ قیمتی اور محدود وسائل زمین میں دفنا کر ٹھکانے لگانے سے پہلے صرف مختصر وقت کے لئے استعمال کیے جاتے ہیں۔

دوسری طرف ایک سرکلر معیشت ہے جو فطرت میں پائے جانے والے گردشوں سے تحریک پا کر وسائل کو مستقل طور پر دوبارہ استعمال میں لاتا ہے جس میں ضیاع کا شرح کم سے کم ہوتا ہے۔

جب نئی یا استعمال شدہ مصنوعات کو سرکلر معیشت میں ڈال دیا جاتا ہے تو انہیں معمول کے مطابق استعمال کیا جاتا ہے۔ مصنوعات کی اصلاح کرنا اور اسے دوبارہ استعمال میں لانا ممکنہ حد تک ان کی زندگی کو برقرار رکھنے میں کلیدی کردار ادا کرتا ہے اور ان کا غیر ضروری استعمال کا راستہ روکتا ہے۔ برطانیہ میں استعمال ہونے والے ہر فون کے لیے درازوں میں چار خالی خانے مختص کیے گئے ہیں جن میں سے بعض صرف ان اپ گریڈز کی خاطر ہیں جن کی خریداری کے بارے میں ہمیں مستقل بنیادوں پر بتایا جاتا ہے۔

جب دوبارہ استعمال ممکن نہ ہو تو مصنوعات کی دوبارہ تجدید یا ان کو ناکارہ بنایا جاسکتا ہے اور ان کے پرزے کسی اور چیز میں استعمال کے لیے ری سائیکل کیے جا سکتے ہیں۔ اس طرح وسائل کہیں نہ کہیں سرکلر معیشت میں رہتے ہیں اور بہت کم ہی ضائع ہو جاتے ہیں۔

آپ کنٹینرز کے ساتھ ذیل میں دیئے گئے طریقے سے تعامل کر سکتے ہیں:

📦 سرکلر اکانومی مشین میں ایک وسیلہ ڈالنا اور اس راستے کا مشاہدہ کرنا جسے وہ اختیار کرلیتا ہے۔ تصور کریں کہ ہر گیند لکڑی یا دھات کی طرح ایک وسیلہ ہے یا ایک جمپر یا کمپیوٹر جیسی مصنوعات ہے۔

📦 ہمارا عملہ آپ کو آپ کے وسیلے کا اختیار کردہ اگلے مرحلے کا انتخاب کرنے کا موقع فراہم کرے گا۔

📦 باوجود اس کے کہ وسیلے کو ضائع کرنے کا اختیار ہمیشہ آپ کے پاس موجود ہوتا ہے تو آپ کیوں نہیں چاہیں گے کہ وہ ہمیشہ سسٹم میں باقی رہے!؟



ہم سیاروں کے وسائل میں سے اپنے حصے کا 3 گنا استعمال کرتے ہیں



CONSUMED

NOT COSTING THE EARTH

CONSUMED سودا زیادہ مہنگا نہیں ہے

2020 کے آواخر میں Scotland کی موسمیاتی اسمبلی کو عملی سفارشات دینے کے لئے تشکیل دیا گیا تھا تاکہ یہ معلوم کیا جا سکے کہ اسکاٹش معاشرہ موسمیاتی ہنگامی صورتحال سے کس طرح بہتر طریقے سے نمٹ سکتا ہے۔ اس اسمبلی کو پورے Scotland میں مختلف پس منظر، نسلوں، عمروں اور موسمیاتی رویوں سے تعلق رکھنے والے لوگوں کی نمائندگی کے لیے تشکیل دیا گیا تھا۔

سب سے دلچسپ تجاویز میں سے ایک یہ تھی کہ آبادی کو وسائل کی لائبریریوں تک آسان رسائی حاصل ہو جو قرض پر اوزار، کپڑے یا کھلونے فراہم کرتی ہیں۔ Edinburgh ٹول لائبریری 2015 میں کھولی گئی تھی اور مطالعات سے پتہ چلتا ہے کہ برموں جیسے اوزار صرف اپنی زندگی میں اوسطاً 10-15 منٹ کے لئے استعمال ہوتے ہیں۔ اس کا مقصد غیر ضروری کھپت کو کم کرنا اور ساتھ ہی مہنگی اشیاء تک مساوی رسائی دینا ہے۔ Scotland کے آس پاس کے دیگر کمیونٹیز اب اسی طرح کے اقدامات کر رہی ہیں جن میں Dundee میں کمیونٹی ٹول باکس بھی شامل ہے۔

شاذ و نادر ہی استعمال ہونے والی مصنوعات کے مالک ہونے کے بجائے لائبریری کا استعمال خام وسائل پر تناؤ کو کم کرتا ہے کیونکہ کم مصنوعات بنانے کی ضرورت ہوتی ہے اور سرکلر معیشت میں اچھی طرح سے فٹ بیٹھتا ہے۔

آپ کنٹینر کے ساتھ ذیل میں دیئے گئے طریقے سے تعامل کر سکتے ہیں:

- 📦 چھپر میں ان اشیاء کو دیکھنا جو عام طور پر نجی گھروں میں صرف چند منٹوں یا گھنٹوں کے لئے استعمال ہوتے ہیں۔
- 📦 ٹوکنز کا استعمال کرتے ہوئے ہمیں یہ بتائیں کہ آپ اپنے پڑوسیوں اور کمیونٹی کے ارکان کے ساتھ کون سے اوزار شیئر سکتے ہیں۔



2019 میں 92 بلین ٹن مواد
کا اخراج عمل میں آیا تھا